

Erratum

La Rédaction

Volume 15, numéro 1, 1989

URI : <https://id.erudit.org/iderudit/038799ar>

DOI : <https://doi.org/10.7202/038799ar>

[Aller au sommaire du numéro](#)

Éditeur(s)

Revue des sciences de l'éducation

ISSN

0318-479X (imprimé)

1705-0065 (numérique)

[Découvrir la revue](#)

Citer ce document

La Rédaction (1989). Erratum. *Revue des sciences de l'éducation*, 15(1), 2-2.
<https://doi.org/10.7202/038799ar>

ERRATUM

La référence à la monographie de Carol Landry, recensée par Nicole A. Tremblay, dans le volume XIV, no 3, 1988, aux pages 440 et 441, devrait se lire ainsi:

Landry, Carol, *Les projets autodidactes en éducation des adultes: fondements et interventions*, monographie no 31, Rimouski: Université du Québec à Rimouski, Département des sciences de l'éducation, Éditions GREME, 1986, 195 pages (Collection l'Une).

Nous nous excusons auprès de l'auteur et de nos lecteurs.

La Rédaction